



ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 20η έκτακτη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 23 Οκτωβρίου 2019 ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00 μ.μ. με τηλεδιάσκεψη.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.: Ενημέρωση για την παρούσα κατάσταση στον φορέα διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών Καλαμά – Αχέροντα – Κέρκυρας και ορισμός εκπροσώπων στο Δ.Σ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, επί των παρόντων:

- Ορίζει ως εκπρόσωπο στον φορέα διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών Καλαμά – Αχέροντα – Κέρκυρας την Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κέρκυρας κ. Αμαλία – Ελένη Σκορδίλη – Ανδριώτη με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σπυρίδωνα Ιωάννου.

Αρ. αποφ.190-20/2019

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: Ενημέρωση για την παρούσα κατάσταση στον φορέα διαχείρισης Εθνικού Δρυμού ΑΙΝΟΥ και ορισμός εκπροσώπων στο Δ.Σ..

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, επί των παρόντων, ορίζει ως εκπρόσωπο στον φορέα διαχείρισης Εθνικού Δρυμού ΑΙΝΟΥ τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κεφαλληνίας και Ιθάκης κ. Σταύρο Τραυλό και αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευστάθιο – Σωτήριο Κουρή, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.191-20/2019

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: Ενημέρωση για την παρούσα κατάσταση στον φορέα διαχείρισης Εθνικό Θαλάσσιο Πάρκο Ζακύνθου και ορισμός εκπροσώπων στο Δ.Σ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, επί των παρόντων ορίζει ως εκπρόσωπο στον φορέα διαχείρισης Εθνικό Θαλάσσιο Πάρκο Ζακύνθου τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ζακύνθου κ. Γεώργιο Στασινόπουλο και αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Τσουκαλά Θεόδωρο (Μποκέ), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.192-20/2019

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Ενημέρωση για την παρούσα κατάσταση στον Φορέα Διαχείρισης Αμβρακικού Κόλπου – Λευκάδας και ορισμός εκπροσώπων στο Δ.Σ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα επί των παρόντων, ορίζει ως εκπρόσωπο στον Φορέα Διαχείρισης Αμβρακικού Κόλπου – Λευκάδας τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Λευκάδας κ. Ανδρέα Κτενά, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.193-20/2019

ΘΕΜΑ 5ο ΗΔ: Ορισμός μελών στις επιτροπές παρακολούθησης των Προγραμματικών Συμβάσεων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, επί των παρόντων, εγκρίνει τον ορισμό των μελών στις επιτροπές παρακολούθησης των Προγραμματικών Συμβάσεων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων όπως αποτυπώνεται στην εισήγηση.

Αρ. αποφ.194-20/2019

ΘΕΜΑ 6ο ΗΔ: Ορισμός μελών στις επιτροπές παρακολούθησης των Προγραμματικών Συμβάσεων της Π. Ε. Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, επί των παρόντων, εγκρίνει τον ορισμό μελών στις επιτροπές παρακολούθησης των Προγραμματικών Συμβάσεων της Π. Ε. Κέρκυρας, όπως αποτυπώνεται στην εισήγηση.

Αρ. αποφ.195-20/2019

ΘΕΜΑ 7ο ΗΔ: Ορισμός μελών στις επιτροπές παρακολούθησης των Προγραμματικών Συμβάσεων της Π.Ε. Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, επί των παρόντων, εγκρίνει τον ορισμό μελών στις επιτροπές παρακολούθησης των Προγραμματικών Συμβάσεων της Π.Ε. Ζακύνθου, όπως αποτυπώνεται στην εισήγηση.

Αρ. αποφ.196-20/2019

ΘΕΜΑ 8ο ΗΔ: Ορισμός μελών στις επιτροπές παρακολούθησης των Προγραμματικών Συμβάσεων της Π.Ε. Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, επί των παρόντων, εγκρίνει τον ορισμό μελών στις επιτροπές παρακολούθησης των Προγραμματικών Συμβάσεων της Π.Ε. Λευκάδας, όπως αποτυπώνονται στην εισήγηση.

Αρ. αποφ.197-20/2019

ΘΕΜΑ 9ο ΗΔ: Ορισμός μελών στις επιτροπές παρακολούθησης των Προγραμματικών Συμβάσεων για την Π.Ε. Κεφαλληνίας και Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, επί των παρόντων, εγκρίνει τον ορισμό μελών στις επιτροπές παρακολούθησης των Προγραμματικών Συμβάσεων για την Π.Ε. Κεφαλληνίας και Ιθάκης, όπως αποτυπώνονται στην εισήγηση.

Αρ. αποφ.198-20/2019

ΘΕΜΑ 10ο ΗΔ: Ορισμός εκπροσώπων για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας με την επωνυμία “Ενιαίο Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης Τοπικής Αυτοδιοίκησης Κεφαλληνίας και Ιθάκης Ανώνυμος Εταιρεία”.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία ορίζει ως εκπροσώπους: α) τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κεφαλληνίας και Ιθάκης κ. Σταύρο Τραυλό, β) την κ. Όλγα Θιακού, συνταξιούχο καθηγήτρια και γ) την κ. Ζωή Χαρτουλιάρη, υπάλληλο Δ.Ο.Υ., ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.199-20/2019

ΘΕΜΑ 11ο ΗΔ: Πρόγραμμα δράσεων τουριστικής προβολής Π.Ι.Ν. και Περιφερειακών Ενοτήτων 2020 για παροχή σύμφωνης γνώμης από τον Ε.Ο.Τ. σύμφωνα με το άρθρο 46 του ν.4276/2014 (30.7.2014, ΦΕΚ 155/α’).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει το πρόγραμμα δράσεων τουριστικής προβολής Π.Ι.Ν. και Περιφερειακών Ενοτήτων 2020 για παροχή σύμφωνης γνώμης από τον Ε.Ο.Τ. σύμφωνα με το άρθρο 46 του ν.4276/2014 (30.7.2014, ΦΕΚ 155/α'), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.200-20/2019

ΘΕΜΑ 12ο ΗΔ: 9η τροποποίηση προσχεδίου ετήσιου προγράμματος δράσης 2019, ΠΙΝ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, επί των παρόντων, εγκρίνει την 9η τροποποίηση προσχεδίου ετήσιου προγράμματος δράσης 2019, ΠΙΝ, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.201-20/2019

ΘΕΜΑ 13ο ΗΔ: 12^η Αναμόρφωση προϋπολογισμού ΠΙΝ, έτους 2019.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την 12^η Αναμόρφωση προϋπολογισμού ΠΙΝ, έτους 2019, ως η διαμορφωθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.202-20/2019

ΘΕΜΑ 14ο ΗΔ: Τροποποίηση της υπ' αρ. 107-10/2019 απόφασης Π.Σ., με τίτλο "Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου "Αποκατάσταση βλαβών στην κοινοτική αίθουσα Αγ. Ματθαίου", λόγω αλλαγής του κυρίου του έργου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα επί των παρόντων, εγκρίνει:

- την τροποποίηση της υπ' αρ. 107-10/2019 απόφασης Π.Σ., με τίτλο "Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου "Αποκατάσταση βλαβών στην κοινοτική αίθουσα Αγ. Ματθαίου", λόγω αλλαγής του κυρίου του έργου, ως η εισήγηση.
- Το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο προγραμματικής Σύμβασης, με τίτλο "Αποκατάσταση βλαβών στην κοινοτική αίθουσα Αγ. Ματθαίου", μεταξύ των συμβαλλομένων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας και Δήμου Νότιας Κέρκυρας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.203-20/2019

ΘΕΜΑ 15ο ΗΔ: Τροποποίηση των υπ' αρ. 142-13/27-07-2019 και 150-15/10-08-2019 αποφάσεων Περιφερειακού Συμβουλίου Π.Ι.Ν. περί έγκρισης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης ΠΙΝ και Δήμου ως προς το δεύτερο συμβαλλόμενο μέρος, τον Δήμο Νότιας Κέρκυρας, και αφορά το έργο «Εργασίες αποκατάστασης και συντήρησης γηπέδου Περιβολίου» Προϋπολογισμού 60.000,00 με ΦΠΑ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα επί των παρόντων, εγκρίνει:

- την τροποποίηση των υπ' αρ. 142-13/27-07-2019 και 150-15/10-08-2019 αποφάσεων Περιφερειακού Συμβουλίου Π.Ι.Ν. περί έγκρισης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης ΠΙΝ και Δήμου ως προς το δεύτερο συμβαλλόμενο μέρος, τον Δήμο Νότιας Κέρκυρας, και αφορά το έργο «Εργασίες αποκατάστασης και συντήρησης γηπέδου Περιβολίου» Προϋπολογισμού 60.000,00 με ΦΠΑ.
- Το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο προγραμματικής σύμβασης με τίτλο "Εργασίες αποκατάστασης & συντήρησης γηπέδου Περιβολίου" μεταξύ των συμβαλλομένων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας και Δήμου Νότιας Κέρκυρας.

Αρ. αποφ.204-20/2019

ΘΕΜΑ 16ο ΗΔ: Τροποποίηση της υπ' αρ. 141-13/27-07-2019 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου Π.Ι.Ν. περί έγκρισης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης ΠΠΝ και Δήμου ως προς το δεύτερο συμβαλλόμενο μέρος, τον Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας & Δ.Ν. που αφορά το έργο «Διαμόρφωση γηπέδου 5x5 στους Κυνοπιάστες» Προϋπολογισμού 60.000,00 με ΦΠΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, επί των παρόντων εγκρίνει:

- την τροποποίηση της υπ' αρ. 141-13/27-07-2019 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου Π.Ι.Ν. περί έγκρισης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης ΠΠΝ και Δήμου ως προς το δεύτερο συμβαλλόμενο μέρος, τον Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας & Δ.Ν. που αφορά το έργο «Διαμόρφωση γηπέδου 5x5 στους Κυνοπιάστες» Προϋπολογισμού 60.000,00 με ΦΠΑ, ως η εισήγηση.
- Το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο προγραμματικής Σύμβασης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας και Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας, με τίτλο «Διαμόρφωση γηπέδου 5x5 στους Κυνοπιάστες» Προϋπολογισμού 60.000,00 με ΦΠΑ., ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.205-20/2019

ΘΕΜΑ 17ο ΗΔ: Τροποποίηση της με αριθμ. 80-11/02-06-2018 απόφασης του Περιφερειακού.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, επί των παρόντων, εγκρίνει την τροποποίηση της με αριθμ. 80-11/02-06-2018 απόφασης του Περιφερειακού, και ορίζει τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χρήστο – Ηρακλή Σκούρτη του Πέτρου ως τακτικό μέλος στο Συμβούλιο Χρηστών Λιμένα Κέρκυρας με αναπληρώτριά του την Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κέρκυρας κ. Αμαλία – Ελένη Ανδριώτη – Σκορδίλη, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.206-20/2019

ΘΕΜΑ 18ο ΗΔ: Ορισμός εκπροσώπων στην Αστική Εταιρεία Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Λευκάδας "ΔΙΑΥΛΟΣ".

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, επί των παρόντων, ορίζει τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ροντογιάννη Ιωάννη ως τακτικό μέλος στην Αστική Εταιρεία Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Λευκάδας "ΔΙΑΥΛΟΣ"., με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δουβίτσα Αντώνιο, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.207 -20/2019

ΘΕΜΑ 19ο Ε.ΗΔ: Ορισμός εκπροσώπων της Π.Ε. Ζακύνθου στο Δ.Σ. του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Ζακύνθου «Η ΣΤΟΡΓΗ».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, επί των παρόντων, ορίζει τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ζακύνθου κ. Γεώργιο Στασινόπουλο με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κωνσταντίνο Καποδίστρια, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.208 -20/2019

ΘΕΜΑ 20ο Ε.ΗΔ: Ορισμός εκπροσώπων στο «ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ – Π.Ε. ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ – ΔΗΜΩΝ»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, επί των παρόντων, ορίζει:

- εκπρόσωπο της ΠΙΝ στην Γενική Συνέλευση της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία «Δίκτυο Συνεργασίας Περιφέρειας Ιόνιων Νήσων – Π.Ε. Κεφαλονιάς και Ιθάκης – Δήμων Κεφαλονιάς και Ιθάκης τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευστάθιο Σωτήριο Κουρή με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αθανάσιο Λιβιτσάνη.
- εκπρόσωπο στην Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία με την Επωνυμία «Δίκτυο Συνεργασίας Περιφέρειας Ιόνιων Νήσων – Π.Ε. Κεφαλονιάς και Ιθάκης – Δήμων Κεφαλονιάς και Ιθάκης τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δημήτριο Τραυλό με αναπληρωτή του τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κεφαλληνίας και Ιθάκης κ. Σταύρο Τραυλό.
- μέλος στην επιτροπή διαχείρισης του προγράμματος τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευστάθιο – Σωτήριο Κουρή με αναπληρωτή του τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κεφαλληνίας και Ιθάκης κ. Σταύρο Τραυλό.

Αρ. αποφ.209 -20/2019

ΘΕΜΑ 21ο Ε.ΗΛ: Μεταβίβαση ξενοδοχειακών μονάδων LUIS και στήριξη των εργαζομένων για τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας και των εργασιακών τους δικαιωμάτων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, επί των παρόντων, να συμπαρασταθεί στο αίτημα των εργαζομένων των ξενοδοχειακών μονάδων LUIS, για την παροχή από τους εργοδότες έμπρακτης εγγύησης στους εργαζόμενους με την υπογραφή συμφωνίας, για τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας και των δικαιωμάτων τους σε κάθε ενδεχόμενο κατά την μεταβίβαση και την ανακαίνιση των ξενοδοχείων.

Αρ. αποφ.210 -20/2019

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΙΒΙΑ)